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Netradiční sportovní dráhu si vybrala třináctiletá Sára Špačková ze Žďáru nad Sázavou.
Nejenže dominuje tenisovému prostředí, zároveň se věnuje i vrcholové atletice. Proto jejím
největším problémem na ODM bylo, že si v atletice kvůli časové kolizi nemohla vyzkoušet
více disciplín. Nakonec se zúčastnila pouze hodu oštěpem, v němž si přepsala osobní
rekord a došla si pro stříbrnou medaili. A aby toho nebylo málo, olympijské putování
podtrhla zlatem ve čtyřhře s Emou Vomelovou — a historicky vůbec prvním triumfem
Vysočiny na ODM v tenisu.

„Vypila jsem dvě litrový flašky za zápas. Bylo fakt vedro, ale čekala jsem, že to bude ještě horší. V
adrenalinu to tolik necítíš. Naštěstí už je trošku podvečer, což mírně pomohlo,“ líčila Špačková po
triumfu 6:3 a 6:3 ve finále čtyřhry proti Jihomoravskému kraji, který se hrál na rozpáleném kurtu na
Královce.

Parádní vítězství reprezentantek Vysočiny bylo o to působivější, že na druhé straně stála královna
dvouhry Emily Bukalová. „Soustředily jsme se především na sebe. Ale říkaly jsme si, že by mohla být
spíš unavená, což se podle mě trochu potvrdilo,“ prozradila čtrnáctiletá rodačka z Třebíče Ema
Vomelová.

K triumfu výrazně pomohla neustálá komunikace obou spoluhráček. „Řešíme strategie, kam půjde
servis, co na ně platí v tu chvíli, jak jsou zrovna nastavený v hlavě. V podstatě úplně všechno,“
popisovala Vomelová.

Parťačky spolu takhle mluví před každým míčkem. A občas neřeší jen tenis. „Když vyhráváme,
bavíme se i o blbostech. Přijdu tam a říkám: Hele Emi, dneska v noci se mi zdálo… Kolikrát úplný
kraviny. Ale většinou nám to pomůže se aspoň trochu uklidnit,“ usmívá se energická Špačková, která
sportovní talent neomezuje pouze na tenis.

„Atletiku dělám od čtyř let. Začala jsem ještě před tenisem a doteď mě baví, ale tenis je pro mě
aktuálně na prvním místě. Baví mě hod oštěpem či krikeťákem a delší běhy. Mohla jsem tady běžet
třeba osmistovku nebo patnáctistovku, ale bohužel bych to nestíhala,“ stěžovala si.

"Díky hodu mám pak větší perdu na podání, nebo je to možná naopak."

Špačková se nakonec uskromnila pouze na hod oštěpem, v němž atakovala další zlato. „V průběžných
tabulkách jsem byla před olympiádou třetí. Strašně jsem chtěla hodit 40 metrů a nakonec se to
povedlo. Do posledního hodu jsem byla na prvním místě a finálním pokusem mě jiná holka přehodila.
Trošku mě to mrzelo, ale zpětně jsem i za stříbro ráda,“ komentovala výkon, po němž oštěp dolétl na
40 metrů a 39 centimetrů.

Atletice se částečně věnuje také Ema Vomelová, závody ovšem příliš nestíhá. Náročný program často
vyčerpává i Špačkovou, která se kvůli četným tréninkům musí učit po nocích. Tenis a hod oštěpem se
podle ní tak trochu doplňují.

„Díky hodu mám pak větší perdu na podání, nebo je to možná naopak. Těžko říct, oba sporty dělám
přes osm let,“ usmívá se talentovaná obojživelnice.



Po vítězství na ODM si sehrané tenistky začaly klást i nemalé cíle. „Chtěly bychom vyhrát Wimbledon
v deblu. A ideálně rovnou všechny grandslamy i olympiádu během jednoho roku. A ještě Turnaj
mistryň jako světové jedničky,“ shodly se obě závodnice s širokým úsměvem na tváři.

„Já bych chtěla postupovat žebříčkem co nejvýš a postupně začít jezdit na mezinárodní turnaje. A
vyzkoušet si třeba juniorské grandslamy,“ dodala s větší vážností Vomelová.

"Chtěly bychom vyhrát Wimbledon v deblu."

A jaké cíle má její nadaná parťačka v atletice?

„Dva roky zpátky jsem vyhrála neoficiální mistrovství republiky v hodu. A před čtyřmi roky jsem
vyhrála republiku na dvoustovce. Kdyby mi tenis přestal jít, což si nemyslím, začala bych se věnovat
oštěpu a dlouhým běhům. Anebo bych chtěla dělat sedmiboj,“ uzavřela upovídaná sportovkyně.
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